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Item 1.
Proposta de de classificaca

Escrever 8 cis§ naforma algébrica (8 COSO + 7 85EN 6) s 1 ponto

Escrever 2, na forma algébrica (2 Bsend — 2056 +i( ~2v/3 cosf — 2sen5)), -2 pontos

Escrever 77 na forma algébrica (2\/§sen5—2ms5+z'(2 3 cosd + 2sm9)) . ponto

Escrever 77 X 2, naforma algébrica (—4cos

_g)

Esmamﬂi@n%—@:lm,ksz ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 2 pontos

Escrever a condigdo sen|

Obter o valor de 6 pertencente o intervalo 0, 7[ (") ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 2 pontos




image2.png
Colegas,

Tivemos em conta o vosso contributo relativamente aos esclarecimentos dados quanto a
aplicagao da nota do critério deste item as respostas que envolvem o fator 4.

Assim, uma resposta que apresente um produto em que um dos fatores seja 4, esse fator 4
s6 & considerado correto se o for conceptualmente. Neste sentido, o fator 4 nao é
considerado correto, por exemplo, nas seguintes respostas: 8!x 4, 9x4, 4x'C; e
9

Ag x 4.

E de ressalvar, contudo, que, em caso de divida, o fator 4 deve ser considerado como
correto.
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Item 6.2,
3.° Processo de resolugdo

Provar que a fungdo f € impar

4 pontos,
Concluir que os pontos do grafico de T de abcissas

a e -a sio simétricos refativamente a origem do

referencial 5 pontos,
Concluir o pretendido

1 ponto




